П Р О Т О К О Л  № 10
заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов

08 октября 2015 года                                                                                                        г. Шахунья

Присутствовали:

	Первый заместитель главы администрации городского округа город Шахунья, председатель комиссии 


	Серов Александр Дмитриевич



	Начальник общего отдела администрации городского округа город Шахунья, заместитель председателя комиссии 


	Шляков Алексей Александрович



	Ведущий специалист сектора юридической работы администрации городского округа город Шахунья, секретарь комиссии


	Крючкова Марина Александровна   

	Члены комиссии:



	Директор ГОУ СПО «Шахунский агропромышленный техникум»
	Ельчанинова Татьяна Владимировна 

	Начальник сектора юридической работы администрации городского округа город Шахунья
	Багерян Алена Гилимзяновна



	Бухгалтер первичной профсоюзной организации администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Шибаева Татьяна Александровна

	Ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
	Смирнова Ольга Николаевна


Отсутствовали: Курдин Александр Михайлович.
Приглашенные лица:
-  Мухаматчин Рифат Петрович – начальник отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;

- Иванова Марина Андреевна –  специалист 1 категории отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области;

Кворум для принятия решения имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ:

I. О рассмотрении уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области
II. Об исполнении  протокола № 8 от 28 августа 2015 года заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов.

СЛУШАЛИ:
I. О рассмотрении уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу муниципальными служащими администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.
1.1. О рассмотрении уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу *ФИО обезличены* муниципального служащего администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.  

ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.

   Ольга Николаевна, пояснила, что в адрес исполняющего обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Серова А.Д. поступило уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность от *ФИО обезличены*  в период с 1 ноября 2015 года по 31 декабря 2015 года на основании гражданско-правового договора заключенного с индивидуальным предпринимателем *ФИО обезличены*. 

*ФИО обезличены* пояснила, что намеревается осуществлять иную оплачиваемую деятельность, а именно выполнять услуги по проведению выездной регистрации заключения брака, оформление декораций помещений, исполнения Шоу гигантских мыльных пузырей в городском округе город Шахунья Нижегородской области, при этом работа будет осуществляться во внерабочее время – после 17.00 и в выходные дни.
В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ:
*ФИО обезличены* соблюдала требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов, в связи с чем не усматриваются признаки личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 7 ,  «Против» - нет,  «Воздержались» - нет.

1.2. О рассмотрении уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу *ФИО обезличены* специалиста отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.  

ВЫСТУПИЛИ:

Мухаматчин Рифат Петрович – начальник отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области.


   Рифат Петрович пояснил, что в его адрес поступило уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность от специалиста  отдела образования администрации городского округа город Шахунья *ФИО обезличены* в период с 1 октября 2015 года на 2015-2016 учебный год в муниципальном автономном учреждении физкультурно-оздоровительного комплекса *данные обезличены* на 0,5 ставки инструктором по спорту. 


*ФИО обезличены* пояснила, что намеревается осуществлять иную оплачиваемую деятельность, а именно выполнять организацию и проведение занятий по фитнесу муниципальном автономном учреждении физкультурно-оздоровительного комплекса *данные обезличены*, при этом работа будет осуществляться во внерабочее время – после 17.00 и в выходные дни.

В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ:
*ФИО обезличены* соблюдала требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов, в связи с чем не усматриваются признаки личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 7,  «Против» - нет,  «Воздержались» - нет.

2. Об исполнении  протокола № 8 от 28 августа 2015 года заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов.

2.1. О несоблюдении  *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов
ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


Ольга Николаевна пояснила, что в ее адрес поступил  протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 28 августа 2015 года № 8. В ходе которого был рассмотрен вопрос «О несоблюдении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов» и было принято следующее решение:

1. Установить, что *ФИО обезличены*, не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 

2. Рекомендовать исполняющему обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серову А.Д. за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания на *ФИО обезличены*.


С целью исполнения рекомендаций комиссии было издано распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 10 сентября 2015 года № 431-л «О применении дисциплинарного взыскания к *ФИО обезличены*. К *ФИО обезличены*  применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, с распоряжением работник ознакомлен под роспись.
2.2. О предоставлении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


Ольга Николаевна пояснила, что в ее адрес поступил  протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 28 августа 2015 года № 8. В ходе которого был рассмотрен вопрос «О предоставлении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год» и было принято следующее решение:

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*, являются недостоверными и неполными. 
2. Рекомендовать исполняющему обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серову А.Д. за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания на *ФИО обезличены*.

    
С целью исполнения рекомендаций комиссии было издано распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 10 сентября 2015 года № 432-л «О применении дисциплинарного взыскания к *ФИО обезличены*. К *ФИО обезличены* применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, с распоряжением работник ознакомлен под роспись.

2.3. О предоставлении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год.

ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


Ольга Николаевна пояснила, что в ее адрес поступил  протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 28 августа 2015 года № 8. В ходе которого был рассмотрен вопрос «О предоставлении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области недостоверных (неполных) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год» и было принято следующее решение:

1. Установить, что сведения, представленные *ФИО обезличены*, являются недостоверными и неполными. 
2. Рекомендовать исполняющему обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серову А.Д. за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» наложить дисциплинарное взыскание в виде выговора на *ФИО обезличены*.

    
С целью исполнения рекомендаций комиссии было издано распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 10 сентября 2015 года № 433-л «О применении дисциплинарного взыскания к *ФИО обезличены*». К *ФИО обезличены* применено дисциплинарное взыскание в виде выговора, с распоряжением работник ознакомлен под роспись.

2.4. О несоблюдении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

ВЫСТУПИЛИ:

Смирнова Ольга Николаевна – ведущий специалист общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


Ольга Николаевна пояснила, что в ее адрес поступил  протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 28 августа 2015 года № 8. В ходе которого был рассмотрен вопрос «О несоблюдении *ФИО обезличены* муниципальным служащим администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов» и было принято следующее решение:

1. Установить, что *ФИО обезличены*, не соблюдала требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 

2. Рекомендовать исполняющему обязанности главы администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Серову А.Д. за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания на *ФИО обезличены*.

    
С целью исполнения рекомендаций комиссии было издано распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 10 сентября 2015 года № 434-л «О применении дисциплинарного взыскания к *ФИО обезличены*. К *ФИО обезличены* применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, с приказом работник ознакомлен под роспись.

В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Принять к сведению информацию Смирновой Ольги Николаевны – ведущего специалиста общего отдела администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» -  7, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

2.5. О несоблюдении *ФИО обезличены* муниципальным служащим отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

ВЫСТУПИЛИ:

Мухаматчин Рифат Петрович – начальник отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области


Рифат Петрович пояснил, что в его адрес поступил  протокол заседания комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов от 28 августа 2015 года № 8. В ходе которого был рассмотрен вопрос «О несоблюдении *ФИО обезличены* муниципальным служащим отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов» и было принято следующее решение:

1. Установить, что *ФИО обезличены*, не соблюдала требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 

2. Рекомендовать начальнику отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Мухаматчину Рифату Петровичу, за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания на *ФИО обезличены*.

    
С целью исполнения рекомендаций комиссии было издано распоряжение администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области от 31 августа 2015 года № 106-л «О наложении к *ФИО обезличены*. дисциплинарного взыскания». К *ФИО обезличены* применено дисциплинарное взыскание в виде замечания, с приказом работник ознакомлен под роспись.


     08 сентября 2015 года вх. № 3720 в адрес председателя комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов поступило ходатайство муниципального служащего отдела образования *ФИО обезличены*. В котором *ФИО обезличены* просит пересмотреть решение комиссии о наложении дисциплинарного взыскания в виде выговора и  ограничится предупреждением.
11 сентября 2015 года на заседании комиссии по контролю за соблюдением требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа город Шахунья Нижегородской области и урегулированию конфликта интересов было рассмотрена вышеназванное ходатайство и принято следующее решение: 

1. Удовлетворить ходатайство *ФИО обезличены*.

2. Рекомендовать начальнику отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области Мухаматчину Рифату Петровичу, за ненадлежащее  исполнение  должностных  обязанностей,  выразившееся  в нарушении Федерального закона от 02.03.2007г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» применить дисциплинарное взыскание в виде замечание к *ФИО обезличены* муниципального служащего отдела образования администрации городского округа город Шахунья.

14 сентября приказом отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области № 109-л с *ФИО обезличены* было снято дисциплинарное взыскание, в виде выговора. 02 октября 2015 года приказом отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области № 115-л «О наложении дисциплинарного взыскания» на муниципального служащего отдела образования *ФИО обезличены* применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. С приказом работник ознакомлен под роспись.

В ходе обсуждения вопроса члены комиссии выразили единое мнение и приняли следующее решение:

РЕШИЛИ: 

1. Принять к сведению информацию Мухаматчина Рифата Петровича – начальника отдела образования администрации городского округа город Шахунья Нижегородской области

Члены комиссии установили способ голосования на заседании комиссии  по данному вопросу – открытое голосование
ГОЛОСОВАЛИ:
Голосование: «За» - 7 , «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Председатель комиссии:




                                   А.Д. Серов

Секретарь комиссии:                                                                                             М.А. Крючкова                       

Члены комиссии:                                                                                                   А.Г. Багерян

                                                                                                                                 А.А. Шляков

                                                                                                                      Т.В. Ельчанинова  

                                                                                                               Т.А.Шибаева 
                                                                                                         О.Н. Смирнова

